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Praktikant (w/m) im IT-Bereich in Vollzeit - Interaction Room

Page 1. Stellenausschreibung. Unser Ziel ist es, komplexe Projekte erfolgreich an den Start zu bringen. Mit unserem kombinierten. Know-How aus ... 
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Stellenausschreibung



Unser Ziel ist es, komplexe Projekte erfolgreich an den Start zu bringen. Mit unserem kombinierten Know-How aus akademischer Exzellenz und der zertifizierten Interaction-Room-Methode unterstützen wir unsere Kunden bei der Ausrichtung und Neuentwicklung ihrer Geschäftsmodelle, die durch die Anforderungen digitaler Transformation entstehen. Als Start-up setzen wir bewusst auf Nachwuchskräfte. Wenn Du Lust hast, erste Erfahrungen im IT-Bereich zu sammeln, dann bewirb dich bei uns als:



Praktikant (w/m) im IT-Bereich in Vollzeit Du besitzt:      



ein angefangenes Studium in der Wirtschaftsinformatik, Informatik oder in einem vergleichbaren Studiengang Kenntnisse der Methoden und Vorgehensweisen im Softwaretesten Erfahrungen in Fragen des Software Engineerings ausgeprägtes konzeptionelles und analytisches Denken und Handeln Organisationstalent mit zuverlässiger, selbständiger und sorgfältiger Arbeitsweise hohe Dienstleistungsorientierung



Du hast vielleicht sogar:  idealerweise erste praktische Erfahrungen  eine erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung im kaufmännischen Bereich oder eine vergleichbare Qualifikation  sehr gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift



Stellenausschreibung



Dann haben wir folgende Aufgaben für Dich:   



Erstellung von Testfällen zur Abdeckung definierter Qualitätsrisiken Durchführung von Testfällen (manuell und automatisiert) und Abweichungsmanagement Unterstützung des Projekt- und des Testmanagers bei der Planung und Steuerung der Testaufgaben



Im Gegenzug kannst Du von uns erwarten:    



einen wertschätzenden und respektvollen Umgang mit flachen Hierarchien und direkte Übertragung von Verantwortung moderne Führungsmethoden und agile Managementprozesse Vertrauen und Raum zur Ausgestaltung Deines Beitrags zum Erreichen unserer gemeinsamen Ziele einen modernen Arbeitsplatz in einem jungen und dynamischen Team



Für eine Zukunft in einem innovativen und expandierenden Unternehmen, welche Du selbst mitgestalten kannst, freuen wir uns über Deine aussagekräftige Bewerbung mit Motivationsschreiben per E-Mail an [email protected] unter Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins. Für Rückfragen wende Dich bitte an: Erik Hebisch Tel: 0201-87 42 17 27 [email protected]



Interaction Room GmbH Veronikastraße 34 45131 Essen Web: www.interaction-room.de Twitter: www.twitter.com/InteractionRoom



























Empfehlen Sie Dokumente






[image: alt]





Praktikant/in: GÃ¤stemanagement (Vollzeit) 

Hauptansprechperson fÃ¼r ausgewÃ¤hlte internationale. Filmemacher inkl. Abwicklung des Einladungswesens. â€¢ Reise- und Aufenthaltsplanung fÃ¼r GÃ¤ste (Flug- ...
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Wir suchen Dich als Vollzeit-Praktikant(in) 

Vor allem Führungskräfte-Entwicklung, Changemanagement, Vertriebstraining und. Präsentation/Rhetorik. Wo sind wir? Unser Team sitzt mitten in Schwabing ...
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Praktikant/in im IT-Projektportfoliomanagement 

Die Wüstenrot & Württembergische-Gruppe ist "Der Vorsorge-Spezialist" für die vier. Bausteine moderner Vorsorge: Absicherung, Wohneigentum, Risikoschutz ...
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STELLENAUSSCHREIBUNG Mitarbeiter/in / Praktikant/in im ... 

Page 1. STELLENAUSSCHREIBUNG. Mitarbeiter/in / Praktikant/in im Schulungszentrum und Eventmanagement. (Teilzeit/Vollzeit). Knauf USG Systems ...
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Praktikant(in) 

Was gibt's auÃŸer Honig auf dem Butterbrot bei uns zu holen? Wir bieten Dir die Mitarbeit als vollwertiges Mitglied in unserem offenen und hoch motivierten Team. Setze Dich gemeinsam mit uns fÃ¼r eine transparente Herkunft, faire Honigpreise und eine
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Praktikant/in: Industry Events (Vollzeit) 

Zur Verstärkung unseres Festivalteams suchen wir eine motivierte Persönlichkeit als. Praktikant/in: Industry Events (Vollzeit). Im Bereich Industry Events hast du ...
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w) in Vollzeit 

Am Faltenbach 27. 87561 Oberstdorf oder per Mail an: [email protected]. FÃ¼r RÃ¼ckfragen stehen wir Ihnen gerne unter 08322-80 90-130 zur ...
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Telefonzentrale in Vollzeit Gartenstadt ... 

Mitarbeiter/in fÃ¼r den Empfang / Telefonzentrale in Vollzeit. Ihre Aufgaben: â€¢. Entgegennahme und Vermittlung von TelefongesprÃ¤chen. â€¢. PersÃ¶nlicher Empfang ...
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w in Vollzeit (Gastgeber) 

Betriebsleitung Gastronomie m/w in Vollzeit (Gastgeber) fÃ¼r unsere neue Nagelfluhlounge. Die Lounge mit 70 SitzplÃ¤tze innen, 60 auÃŸen liegt in traumhafter ...
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Praktikant Praktikant/-in Administration/Ticketing/Marketing/P 

uns, unterstÃ¼tzen unsere Administrations-, Ticketing-, Marketing-, PR- und Sponsoring-Abteilungen und helfen Sie mit, alles fÃ¼r einen erfolgreichen Saisonstart ...
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Praktikant Praktikant/-in Administration/Ticketing/Marketing/P 

Kommen Sie in einem mehrmonatigen Praktikum zu ... und helfen Sie mit, alles fÃ¼r einen erfolgreichen Saisonstart bei den EisbÃ¤ren zu prÃ¤parieren.
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Meistervorbereitung im Kraftfahrzeugtechniker-Handwerk, Vollzeit 

Ort: Handwerksbildungszentrum Lemgo. Johannes-Schuchen-Str. 4, 32657 Lemgo. FÃ¶rderung: Eine FÃ¶rderung Ã¼ber das sog. â€žMeister-. BAfÃ¶Gâ€œ ist unter bestimmten Voraussetzungen mÃ¶glich. Wir beraten Sie gern! NÃ¤here Informationen: Handwerkskammer 
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Praktikant/in in MÃ¼nchen 

FÃ¼r den Bereich Social Media Marketing / Community Management suchen wir ab 1. September 2012 eine/n buch- und ... Bitte bewirb Dich online per E-Mail.
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Praktikant/-in Online-Marketing 

Vom Start-Up in der Garage haben wir uns zu einem wachsenden Unternehmen mit modernem BÃ¼ro in der Hamburger HafenCity inklusive Elbblick entwickelt.
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Praktikant/in Videoredaktion 

Dein Profil. â€¢ Gute Kenntnisse von Schnittprogrammen (AVID/FinalCut/Adobe Premiere) sind Voraussetzung. â€¢ Erfahrung in der Aufbereitung von Bildmaterialien.
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Praktikant/in Operations 

der Seite von ambitionierten Machern einen durchschlagenden Fortschritt im InsurTech-Bereich unter- stÃ¼tzen mÃ¶chtest. Deine Aufgaben: â€¢. Du bist fester ...
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Praktikant/in Event 

Betreuung der Partner des ZFF. â€¢ Mitarbeit im Bereich Marketing und Sponsoring. â€¢ Administrative Aufgaben wie z.B. Materialbearbeitung und â€“verwaltung, ...
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Praktikant/in Administration 

Archiv) und BÃ¼roinfrastruktur (Mobiliar, IT, Telefonie BÃ¼romaterialien). â€¢ IT-Schnittstelle sowie Datenbankpflege. â€¢ Diverse Assistenzaufgaben. Dein Profil.
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Willkommen in the ROOM 

ZOMBIE / havana club / coruba 74% / apricot brandy / orange / zitrone / grenadine. 11,80. SHOTS 4cl. LIME SHOT / MANGO SHOT / STRAWBERRY SHOT. 5,00.
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Willkommen in the ROOM 

GRAUBURGUNDER 2012 / becker / schweigen-rechtenbach / deutschland. 37,00. PINOT GRIGIO 2015 / fruscalza / friaul / italien. 39,00. SAUVIGNON BLANC ...
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Willkommen in the ROOM 

RIESLING ENGELBERG TRAISENTAL DAC 2015 / huber / reichersdorf / traisental. 35,00. RIESLING FEDERSPIEL SPITZER SETZENBERG 2015 / lagler / spitz / ... BLAUFRÃ„NKISCH MARIENTAL 2011 / ernst triebaumer / rust / neusiedlersee. 73,50. BURGUNDERSORTEN 0,75
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In-Room Dining Menu 

Vegetarian. Prices are in Egyptian pounds, including service charge and sales tax. Night Menu 24:00 - 7:00. 1% city tax is applicable on room charges. Breakfast.
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Willkommen in the ROOM 

ZOMBIE / havana club / coruba 74% / apricot brandy / orange / zitrone / grenadine. 11,80. SHOTS 4cl. LIME SHOT / MANGO SHOT / STRAWBERRY SHOT. 5,00.
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in: Koordination VolontÃ¤re (Vollzeit) 

Organisation der VolontÃ¤rschulungen und der Kick-off Veranstaltung. â€¢ Ansprechperson fÃ¼r sÃ¤mtliche VolontÃ¤re des 12. Zurich Film Festival und Leitung des ...
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